<ndywuuy UNMC-U «4OHOhS-EUBRUMAR-24/7» Swdlwgpny qudwt pupwgwlwnpgh opowtwlynid unnpl ubpluwjwgund § hp Ynndhg

UnuauLywin) UNAULLR YULNAAUWUUL LYULUQRL

Unwowplynn wypwiiph

wnwownplynn

wypwuph wdpnngwlw ujwpwghpp.
Quthwp
ot |ty | Sty Tt | gy | o Suhattus g
Lwdwlwpghs wdpnnop dhlnwd ACER Veriton Z2512G
Owbnpwghnu hwdwlwpg " Windows11*,
wnngbunp® Intel i3 13150,
8 4P DDR4 hhonnnip)niu,
Gigabit (10/100/1000) LAN
WLAN: 802.11ax/ac/a/b/g/n,
SSD 256 GB,
Cwiwlju . Uunigdw wnpjnip 120V-240V/ 50-60Hz, Max 100W, schuko plug,
U.dpnrlgl[; dll;.t:!:fd ACER Veriton 225126 ACER Inc. Eypwuu 21.5 r}JnLJ?I whujn?upljqum{ (wyu Eypwu LCD hwlwihwy WLED backlit Full-HD (1920
x 1080), huwnbigpqwd HD Graphics, USB unbiniwpwn L USB owjuinhlwlwt dyuhl,
Audio codec, ubipnlwnnigwd pwpdpwunutbin b dhypndnu,
HD wnbuwfughy,
ubpwnywsd pninp wuhpwdtion dwiniutbn,
HDMI bijp, 3 hwwn USB 3.0, 1 hwun USB Type-C
Bpwafuhp’ 3 wwnh
Upwnwnpnnhg Gpw2fuhpwiht wdwly (MAF)- Mwhwugynud k
Power MAXMA 850VA
Lwpdwu wyinndwn Yupguwpbpnwd (AVR) 145-295V,
Gpwjht hgnpniejniup 500 Watts,
Utfuwthwt utimigdwits Power MAXMA S50VA Power MAXMA 2 hwwn niuhybpuwy Gipwiht hnuwtph Jupnwly,
uwpp MAXMA Ltd. Pninp wuhpwdtion dwinitutbipp,
Uunigdwt (wp schuko plug,
Bpwafuhp’ 1 wnwph
Upunwnpnnhg Gpw2fuhpwjht twdwly (MAF) - Nwhwueynud k
OPTOMA W371
Aspect Ratio. 16:10 hhduwlw, 4:3, 16:9 htuwpwynp,
WXGA (1280 x 800) hhiuwljw,
Uhu. 3800 nuiki,
dhusl 1,07 dhjhwpn gnyubin,
YUntwnpwuwin hwpwp. >=25000:1,
Lwd wpp' dhu. 6000d (Unwurwnu), 10000h (EYynund),
Npngtiljnnp OPTOMA OPTOMA wsrt OPTOMA Ltd HDMI ?:Llﬂ-l[_), VQGDA drr]mnp, wninhn dnu;}p rll Gp, USB 2.0,uVGA Gip,
Ubipwnywsd E hnuwph jwp, hnwlwnwlwpdwt Juhwuwly b dwpnyngubin, hunbigpud
pwp&nwfunu,
HDMI dwintfu 15 4,
220V-240V/50-60Hz (uunwgdwt jwnp schuko Jupnwlhg),
Enwafuhp’ 3 tnwph
Upwnuwnpnnhg tpw2fuhpwjht twdwly (MAF) - Mwhwugynud k
AVR Power Cord
Stuwyp - thnthnfuwwt hnuwuph uungdwt wp Yghsubiph tmbuwyn
Uunigdw juip AVR AVR AVR AVR Ltd Male, Schuko CEE 7/7 Female End Type - IEC 320 C13
Lwph Bplwpnype)niup - 104
Upwnwnpnnhg bpuwgtuhpwjht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid
Pwqiwdhniuljghnuw) HP HP Laserlet 4103dw HP LLC HP Laserlet Pro MFP 4103dw




wnwhs

Pro MFP

Swdwu dup” Jwgbipwht, hwupweneh dwnnigdwt dup wyundwn (ADF), swihp A4,
Swwagnniejwl wpwgnieiniup A4 swithh 38 k9 pnwbinud,
ubipyunnigwsd Gpyynndwuh upwuwynpdwt, Wwnbbtwhwidwu N nmwdwu
huwpwynnpnieniu,

512 Mb hhannnipejniu,

ADF-h wnwpnnnype)niup 50 Ly,

Uhwgnwiubip® USB 2.0, Ethernet (10/100/1000) LAN,

LtinYyh Unhy (cartridge),

Uunignuip 220-240V/50-60Hz, utunigdwl jwp schuko Yghsny,
Bpwfuhp’ 3 wwnh
Upwnwnpnnhg bpwzfuhpwiht twdwly (MAF) - Mwhwtgynud

3D wuhy

Creality

Creality

Ender-3 V3
KE

Creality Ltd.

Creality Ender-3 V3 KE
Gnwswih FDM wnuwhs
Swwgpdwu &up - FDM
nwjwdph swthp - 220*220*240 Ud
nwbint wnwybjugnytu wpwgnieniup - 500 dd /dpy
nwwujnyeh wpwdwghdp - 1,75 dd
nwpuwgnighsh bipwjhtu mpwdwghdp - 0,4 dd
nwpwgdwu sbpdwunpbwup - < 260 ¢
hhdph nwwpwgynn hwppwlyh stpdwunhtwup-< 100c
hhdph dwlbipbup - PEI 6gynn hhduwihu hwppwy
File Transfer — USB drive, LAN
Extruder — Upgraded, direct extrusion
Leveling Mode - Hands-free auto levelling
Eypwts - 4,3 nynuyd gniswynp  ubuunpwht Eypwt
Uunigdw punhwwndwt Yndwbduwgnid- Ujn
<nudph wdwnunh wndhs - Wn
<nudph huwpwynp wbuwlubp - PLA, PETG, ABS, TPU, ASA
Bpwafuhp’ 1 wnwph
Upwnwnpnnhg Bpwstuhpwiht twdwl (MAF) - Mwhwtgynud

Hnipwlhp
hwiwlwpghs

ACER

Extensa

215-34

ACER Inc.

ACER Extensa 215-34
Onwgpuwiht wwwhnynuwip' Windows 11*
CPU Inter i3 N305
8GB DDR4
SSD 256 GB
120-240V/50-60 £g, 65 4w, Lipwjht Juwpnwly Schuko,
WLAN: 802.11 ax/ac/a/b/g/n, Bluetooth,
Eypwuh wulniuwghdp® 15,6 nynyd LCD (1920*1080),
hunbigpdwd HD qpwdhlw,

Udpnnowlwqd unbnuwown, pquiht Juwhwuwl
Uninhnynnby, ubplunnigwd pwpépwiunuubp b funuwihnn, HD WEB wnbuwfughly, HDMI
bip
2x USB 3.0
Epwituhp * 3 tnwph
Upwnwnpnnhg bpwatuhpwiht twdwl (MAF) - Mwhwtgynud |

Wi-Fi bppninhg

D-Link

D-Link

DIR-825

D-Link Inc

D-Link DIR-825
10/100/1000 Ethernet wnpw (1 Ghqwphre Wan wnnun, 4 Ghquphe LAN wnpwn) USB
hunbipdbju (4G/3G/2G) dnnbidh L HDD $wyjtiph ubndbph hwdwnp
2,4 ¥Lg+59<Lg
300Uphr/Uny, +867 Uphp/dny, 802,11 ac/n/g/b/a
WPA-PSK, WPA-Enterprise (WPA/WPA2,TKIP/AES)
120-240v/ 50-60<g, wwwnh hnuwuph wnwuwwbp (Schuko plug) hnuwuph jwn Schuko




Junnuwlynd,
Gnwatuhp® 1 wwph
Upwnwnpnnhg Bpwgtuhpwiht twdwl (MAF) - Mwhwtgynud

Muwwh wipwgdw
hwyjwpwént
wpnykwmnpph hwdwp

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

AVR Wall-mount kit for projector
MpnjEYunnph ywwnhtu wdpwgdwu hwjwpwdnt

Unuunwddwtu wnbuwyp - Unwunwnht wdpwgnn

Cwnddwu nbiuwlp - phpnieniu
Ujnipp’ (ghpdwd wnnuuwin
Pwpdpniejwl Yupquynpnd® 625-850 Ud
Lwpdwp | 225-315 dd phipniejwt onowtiwgsh npwdwghd niubignn wpnjtyunnpubph
hwdwp
Unwybjwgnyup. PEnuwwnwnpnnneyniu’ 204g/44p
Upunwnpnnhg Gpwotuhpwiht twdwly (MAF) - 2h wwhwueynud

RFID dkluwplywjhu
hwupwént

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

AVR RFID Starter kit
Puwphipnud ubipwnyws bu.
1 x UNO Board
1 x USB dwntfu
1 x Jump dwntfu,

1 x Breadboard
5 X LED |nyu,

1 x nighuwnnpubiph hwpebe
1 x Female to male dupond line
1 x wnwnbkughndbwnp,

1 x Buzzer
1 x 74HC595,

1 X hubpwlwndhp punniups
1x LM35,

1 x dibjdh ubuunp
1 X qunwdl wugwnhs,

1 x pnunnnbighuwinnnp
1 x Key Yntwl,

1 x hbnwlwnwlwpdwu Jwhwuwy
1 x4 uhg gnigunpnn funnnyuly
1x 8 * 8 hwnwhu dwwnphgw dnnny|
1x 1 pdwlwl gnigunnnn nhuw|5)
1 x puwjpujht gwipdhsp nblwdwpnn uwihly
1x pwjjht gwndhg,

1 X 9g Servo,
1x1IC 1602 LCD
1 x XY joystick dnnnt|
1 x Qbpdwuwnpéwuh dnnny
1 x &ph thnpdwnplydwu dnnnyg
1 x RFID dnnnu,

1 x RFID pwuwhubph onpw
1 x RFID uwhwwly pwnun,

1 x Gwjuwght dnnnyg
1 x nkifh dnnn,

1 x dwdwgnygh dnnni
1 x 4*4 unbinuwown,

1 x RGB 3 gntuwynp dnryn|
1 x 9V dwpwlyng Snap
Upwnwnpnnhg bpuwgtuhpwjht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid




Ukuunpwyht
dnnnijubiph
hwupwént

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

AVR Sensors Modules Kit
Puwpehipnud ubipwnyws bu.
1 x Soil module
1 x Infrared sensor receiver module,
1 x Laser head sensor module,
1 x Temperature and humidity sensor module,
1 x Infrared emission sensor module,
1 x 5V relay module,
1 x Gyro Module,
1 x For Arduino finger detect heartbeat module,
1 x Microphone sensitivity sensor module,
1 x Metal touch sensor module,
1 x Flame sensor module,
1 x 3-gnyu LED dnnny|
1 x Hunt ubtiunpwjht dnnn,
1 x géwjhu dwquhuwlwu Hall ukuunp,
1 x Munwnynn Ynnwdnphs dnnny
1 x wlwnhy wgnwuowuh dnnn,
1 x Magic Light Cup dnnnuy,
1 x Pnpp wwuhy wgnwuowuwhu dnnnyy,
1 x pwyhtu 9bpdwunhbwuh ubuunpwihu dnnny,
1 x php wugwwnhy dnnniy,
1 x Lnigbiph wuwnghwlwu dwquhuwlwu ubbunp,
1 x Nyunpwdwjuwihu dnnny,
1 x Mercury pwgdwt dnnnty ,
1 x Hall dwquhuwlwu ubtunpwiht dnnn,
1 x RGB LED SMD udnnn,
1 x Arduino Mini Reed dnnnih hwdwp,

1 x Bplgnyu LED punhwunip Yupennuwiht dnnny 3 Ud,
1 x Smart car funuwthnn fungpunnintitinhg hubpwywndhp ubuunpwiht $nnnkGlunpuwlwu
wugwnhs,

1 x Key switch dnnnuy,

1 x dninnnbghuwnnp dnnny,

1 x Breadboard kutipghwjh dnnnu,

1 x Arduino-h hwdwp hwnpqwdh ubuunpwiiht dnnny,
1 x obipdwuwnhtwuh ubuunpwihu dnnny,

1 x dhppwghwih wugwwnhg dnrnu,

1 x funuwithnnh dwjuh ubtunpwihtu dnnnuy,
1x Large reed dnnnty,

1 x Gplgnyu LED dnnny,

1 x owywnhlwlwt fuqdw dnnney,

1 x 9bpdwuwnphtwuh ubbunpuwiht dnnng
1 x MP1584EN buck dnnnuy,

1 x SD pwpwn pupbngnn dnnny,

1 x PS2 Joystick fuwnh Ywpguwynphs dnnniy Arduinoh hwdwip
1 x Uwinndwn pwpenn LED dnnn|
1 x DS1302 dwdwgnygh dnnnty (wnwg dwpwnlyngh)
1 x oph dwlhwpnwyh dnnny
Upwnwnpnnhg bpuwgtuhpwjht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid

Smart Robot dbkpbuw
hwjwpwédn

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

AVR Smart Robot Car Kit
Puwphipnud ubipwnyws bu.
1 x V4.0 Development Board




1 x L298P Shield
1 x V5 Sensor Shield
1 x HC-SR04 Ultrasonic Sensor
1 x HM-10 Bluetooth-4.0 Module
1 x Remote Control
1 x Led Matrix Panel 8x16
1 x HX-2.54 4P Female Dupont Line
1 x 9G Servo Motor
1 x IR Receiver Module
2 x Photocell Sensor
1 x Red Led module
1 x Acrylic Board
1 x Tank Robot Acrylic Board
4 x Metal Holder,
1 x L-type Brackets,
2 x Tank Driver Wheel
2 x vnwuyh Ypnn wuhy
2 x Caterpillar Band,
2 x Ubtwnwlwu swndhy
1 x yjwuwnhly hwppwy,
1 x USB dwintfu (1 d)
5 x 2.54 3pin F-F Dupont dbwnwnwiwn (20 ud)
10 x F-F Dupont dbunwnujwp (15 ud)
2 x Upwlygnn dwubip (27*27*16 dd, Lwwnyw)
1 x 18650 2 puhly dwpwnlng wywhnn,
2 x ynudk enuh, 4 x Ggn Ypnn,
10 x yhagwtlynit wnudk pnih (M3*10 Ud)
4 x yagwulynit wnudk pnuh (M3*45 )
2 x ynudb dhwgnid,
3 x M3 * 10 dd hwnp qfuh wwnnunwlubn
20 x Lblippht yagwuyn winnunwlubip (M3*6 )
10 x Lbpphtu yhgwulnit wunnunwly (M3*8 dd)
4 x Lhpphtu yhgulniu wuinnwnwly (M3 * 25 dd)
4 x LEpphtu Yhguulniu wnnunwly (M4 * 12 dd)
4 x Lepphtu Yyhguuljniu wnnunwly (M4*40 dd)
2 x Lbippht yhgwuyns wywnniinwly (M4 * 50 dd)
14 x M3 pulynyq,
2 x M4 huptuwthwlynn Nuts
8 x M2 pulynyq,
10 x M4 Nuts
6 x M2 * 10 ud Yjnp gjluny wyunnunwlubp
8 x M3 * 12 dd Ynp qfuny wyuinnunwlubip
2 x 2.0 * 40 ud Slotted Mnnunwljwhwt
1 x M1.5 yhgulynit pwiwh uhybwwwn Allen winnunwlwpwuwih
1 x M2.5 hgwitlyntt pwiwih uhybwwwwn Allen wyunnnwwpwuwh
1 x M3 yhgwulyni pwiwh uhybjwwwn Allen wuinnwnwwpwuwh
6 x ubnub dwintuwht Yuwbip
1 x 8 dd ninpntu funnnyuly (12 ud)
1 x nynpwnhy unjwpwpenine
Upwwnpnnhg bpuwgtuhpwiht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid

EElywpuljwi
ubkuunpubiph

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

AVR A set of electronic sensors
Lwywpwdniu ubpwnnud k.




hwjwpwédn

1 x Traffic light module
1 x RGB LED module
1 x 4-digit LED Display module
1 x Active Buzzer module
1 x Passive buzzer module
1 x Motor Module
1 x fedwjht Ynbwlhh dnnnep
1 x Ynunbkuuhy hwdwt ubtunp
1 x (Fwyngubiph ubuunp
1 x phipnyejwt pYwiht ubuunp
1 x Lnyuh punhwwndwu ubuunp
1 x gbpynt ubtunn
1 x <npih dwquhuwlwt ubuunp
1 x Pwjudwt $it2 ubuunp
1 x @8h hbwnwgddwu ubiunp
1 x fungpunnntiinhg funtuwthbnt ubuunp
1 x dnungbifh ubitunp
1 x Utwnqujhtu gbpdwuwnhtwuh gnighy
1 x Utwnqwjht nnuinwghwjh ubkiunp
1 x Ubwnquijht dwjuwhtu nidhs
1 x &bjdh wgnwupwuwihu ubuunp
1 x 9ph dwhwpnuwyh ubuunp
1 x hnnh junuwyniejwi ukuunp
1 x gninp2nt funuwyniejwt ubiiunp
1 x Yhpwdhlwywu ypppwghwih ubuunp
1 x Lwpdwu hwyntwpbpdwt dnnnyg
1 x pwiht IR hwnnpnhg dnnni
1 x pqwjhu IR punnwuhs dnnnig
1 x Joystick dnrni|
1 x 1 Channel Relay dnnni|
1 x Munwnynn Ynnwdnphs dnnne
1 x qupybpwlwiht wpwgniejwu dnuhunnphugh ubuunp
1 x qéwjhu sbipdwuwnphéwuh ubuunp
1 x DHT1L hunuwyniejw 9bpdwunhéwih dnnnyg
1 x HC-SRO4 nipinpwéwjuwiht dnnney
1 x PIR pwpddwt gnighs
Upwnwnpnnhg bpwgtuhpwjht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid

AVR UTP Cable

UTP dwyniju AVR AVR AVR AVR Ltd UTP Cat6 LAN twnifu 100
Upunwnpnnhg Gpwotuhpwiht twdwl (MAF) - 2h wwhwueynud
UTP Connector
UTP dhwlghs AVR AVR AVR AVR Ltd R145 Shuwlghs (Cat6)
Upunwnpnnhg Gpwotuhpwiht twdwl (MAF) - 2h wwhwugynid
AVR Connector Crimp Tool
Uhuibghsh ubndiwi AVR AVR AVR AVR Ltd RI45 thuwlghsh ubnuitwt gnpdhp
anpdhp Upwnwnpnnhg bpwgtuhpwjht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid
Cable tie
Uwntbuwght uughy AVR AVR AVR AVR Ltd Uwintuwjht Yuwhs 10 ud
Upwnwnpnnhg bpuwgtuhpwjht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid
HDMI cable
Uwniju HDMI AVR AVR AVR AVR Ltd Micro HDMI male to HDMI male dwintfu, 19-pin HDMI wnnGuwlyp A(m)

Gplwpnigyniup 1 4




hwdwuwnbintijh 4Kp60 htiwn

wmwppbph hwjwpwédm

Upwnwnpnnhg Bpuwgtuhpwiht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid
AVR Collection of electronic elements
EiGyupwlwu mwppbph hwjwpwdnt.

EiGYwpuljwi

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

1 x Power Module
1 x 830 Connection Point Breadboard
1 x 65 Jumper
140 x Solderless Jumpers
20 x Female-To-Male Dupont Cables
2 x Pin Headers (40 thhu)
1 x Gagphwn wynunbughndbunp
2 x pnunnnbtighuinnpubip
1 x fgtipdhuwnnp
5 x nhnnwjhtu ninnhsubp (1N4007)
5 x NPN tnpwughuwnnpubip (Pn2222)
1x1C 4N35
1 x 1C 74Hc595
1 x Uljnh Swjwnlihs
1 x Mwuhy dwjuwnplhs
10 x YnGwlubp (thnpp)
10 x 22 pf YEpwdhywlhwu Ynunbuuwwnnpubin
10 x 100nf Ypwdhlywlwu Ynunbuuwwnnpubp
5 x ElGywpnihinply YnunGuuwwmnpubip (10*Uf 50V)
5 x Ellunpnihwnhly Ynunbuuwnnpubp (10*0Uf 50V)
10 x Uyhwwy (nuwnhnnubip
10 x ninpu (nuwnhnnubip
10 x Ywwnyw jnwwnhnnubp
10 x Ywuwsy [nuwnhnnubp
10 x Ywpdhp [nwwnhnnubip
1x RGB LED
10 x nbghuwnnputip (10*R)
10 x nbighuwnnpubip (10*0R)
10 x nhdwnpnieniu (220R)
10 x nhdwnpnyeiniu (330R)
10 x nhdwnpnipniu (1K)
10 x nhdwnpnieniu (2K)
10 x nhdwnpnieiniu (5K1)
10 x nlighuwnnputip (10*K)
10 x nlighuwnnpubip (10*0K)
10 x nbighuwmnpubip (1 4)
Upwnwnpnnhg Gpwotuhpwiht twdwly (MAF) - 2h wwhwueynud
Sticker decal

Luwsmiu yhunwly

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

Uwnbinuwownh wmwnbp hwibipbu, pwdhwughly
ogunwgnpddwu huwpwynpnieyniu - Ukljwuqudjw oguwgnpddwt huwpwynpnieniu
Pattern - Letter Print
Uhwynpubiph pwuwy - 1 hwun
Udwpwnwlwt nbupp - wuhwy
Ujnuph wnbuwlp - Jhuhy
2uithu - jnipwpwitgin wiwn 11 dd x 13 dd (0,43307"nynyd x 0,51181"'nynyd)
Upwwnpnnhg bpuwgtuhpwiht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid

AVR Set of power tools

EElywpuljwi

AVR

AVR

AVR

AVR Ltd

Ejlywnpwlwu gnpdhpubiph hwdwpwdnt hbnlbyw) wwpniwniejwdp.

anpdhpubiph



hwjwpwédn 1 x f3dwyhtu dnynpdbwnp () DC jwpnud ~ 1000V, AC jwpnud ~ 750V, ~ 2000Kohm, DC Amp
~ 2000u
1x 5™ Shnwulynu Yupnn nwhwlwpbpwu wpgwt
1x 5™ bplwp peny nwthwlwpbpwi wpgw
1 x fFJwyhu winpdwu unnighs
1 x 30W soldering iron tplwpe
1 x Uywgnndwt wyndy
1 x wwjwp + hwlwopuhnhs (hnup) (qnndwi ehretin)
1 x Uhnwnuwywu dbynwhs dwppnn gnpdhp (Ubunwnwlwu pbpdnn) 0,6-2,6 dd
1 x Mhugtin
1 x Ttwuwl thnfuynn obinpbpny
1 x uyhwinuwy PVC dwwwdbu
2 x Munnunwlwhwt 3" nynyd x3D+-
2 x Munnunwlwhwi 3" rynyd x5D+-
Upwnwnpnnhg Bpwgtuhpwiht twdwl (MAF) - 2h wwhwtigynid

AVR Set of magnetic screwdrivers
Uwquhuyuwt yinnunwuwhwubph hwjwpwdne pnuwyny U 54 qluplubpny’
7 hww. Lbpphu Jbgwulyniu Jupnwlubp® M2.5/ M3.0 / M3.5/ M4.0 / M4.5 / M5.0 / M5.5
Uinpbn'1.3/15/2.0/25/3.0/35/4.0
bhhwu' 1.5/2.0/2.5/3.0/3.5
Torx' T3 /T4 /T5/T6/T7/T8/T9/T10/T15/T20
Hex: H1.3 /H1.5/H2.0/ H2.5/H3.0/ H3.5/H4.0 / H4.5 / H5.0 / H6.0

Uwquhuwlwu Pozi: PzO/ Pz1: 2.0/2.3
wwununwlwhwuubph AVR AVR AVR AVR Ltd bpbp pUbp' Y2.0/Y3.0
hwywpwént Mbuwnwinp (wuwn)' 0,8 /1,2
U-&l’ U2.6
Unp* 1.0

1x H4 * 120 dd tplupwgdw pun
1 x Uwpdwnb dhwlyghs
1 x pwqdwdniulyghntuw| Eplupwgdwi dwintfu
1 x qniyq whugbin
Upunwnpnnhg Gpwotuhpwiht twdwly (MAF) - 2h wwhwugynid

Uhwdwdwuwl, «<Undwyjuuu» UNC-u wupmwynpymd | wuyyuwhnygby.

o Cwdwlhwpghsubpnud, wyn pYnud” ynipwlhp, twjuwwbu wbnwnpdws owbpwghnu hwdwlywpgh Yupqupbpnud (hwdwdwju wnbfuuhyuwlwt hwanynpnohsubph wwhwgubnph):
oSS jwpnpwwnnphwubph ubppht gwugh wnbnulwdwi twywnwyny bpeninhsubiph WAN, LAN b WiFi Jupgudnpnd, SSID, WPA2-PSK wudwnwtgniejwt dwlwpnulh b wifi
qununuwpwnh uwhdwunwd, SLS jwpnpwwnnphwubiph hwdwp gnpdwpwuwiht oguwuwu b qununuwpwnh thnfunieni W wipwdwnpnud:

o Pwqdwdniuhghnuw tnwyhsh dhwgnd SLS jwpnpwwnnphwgh inlw) guught LAN fud WiFi dhongny:

o Pwqdwdniulyghnuw) viyhsh dpwgpwiht wwywhndwi nbnunpnud hwdwuwnghsubpnd, wn pynud’ rynipulpp:

o Ubpphu gwugh pninp Yupgwynpnudubiph, ubipwnw) peninhsh WAN, LAN L WiFi, SSID, ogwuydnnh wuntut nu qunutwpwnp, hwdwlwnpghsubph qunuuwpwnbph
thwunwpenpwynpnd b tnpwdwnpnid:

o Mpnjblwnnpubiph dhwgnd b Yupgquidnpnud rynipwypp hwdwwipghsubipht:
oSS jwpnpwwnnphwih hwdwp twfuwwnbudws wypnjblnnph wwnh/wnwuwnwnh wdpuwgdwt hwdwpwsdnth inbnuinpnud b hwdwwwnwufuwt wypnjtlunph Gupgupbpnud:
¢ 3D wnyhsh Ywpqwpbipnud:

o Uywhwpbpwdnpnd, wpunwpht Juwudjwdpubiph unnignud:

. Digitally signed by SUKIASYAN SARGIS 2714790410
«4ndywuu» UMLC-h intopbu’ U.Uniphwujwt Date: 2024.05.02 12:28:55 AMT

(unnpwgpntpjniup)

L. S.




		2024-05-02T12:28:55+0400




